
Розв’яжи задачі 

Одне дерево  виділяє за добу 3кг кисню, стільки 

потрібно для дихання трьом  дітям. Скільки 

потрібно дерев, щоб забезпечити киснем увесь 

наш клас?



Розв’яжи задачі 

За  5 місяців  клен  поглинає 28 кг пилу, а каштан  

- 16 кг.  На скільки менше пилу поглинає каштан, 

ніж клен?



Розв’яжи задачі 

Тополя за 5 місяців з травня по вересень 

поглинає 44 кг вуглекислого газу, липа – 16 кг,  

а дуб на 20 кг менше, ніж тополя. Скільки  

вуглекислого газу поглинають разом  ці 

дерева?



Розв’яжи задачі 

Якщо  зібрати  60 кг  макулатури,    то можна 

врятувати одне дерево.   Чи зможе Джуді Муді 

із друзями  врятувати  дерево, якщо  Джуді  

зібрала  26 кг, Стівен - на 19 кг менше, а 

Маргарет принесла  - на  14 кг більше, ніж 

Стів?



Розв’яжи задачі 

Чому дерева важливі для життя 

планети ?


